



મેઘરજમાં ગંદકીના પગલે રોગચાળો ફાટી નીકળવાની દહેશત
 મેઘરજના ઈન્દીરાનગર પંચાયત ભાથાલય મંદિર પાસે મકાનો તેમજ દુકાનો આવેલી છે અને જાહેર રસ્તો પણ છે. જ્યાં ગટર તુટી જવાથી ગંદુ પાણી ભરાય છે. જેથી ત્યાંના રહીશો અને દુકાનદારો ગટરમાંથી બહાર નીકળતા ગંદા પાણીથી કંટાળી ગયા છે. જો તંત્ર દ્વારા સત્વરે આ ગટરના પાણીથી થતી ગંદકી અટકાવવામાં નહીં આવે તો મેઘરજમાં ભયંકર રોગચાળો ફાટી નીકળે તેમ છે. સ્થાનિક રહીશોએ તાલુકા પંચાયત મેઘરજ તેમજ જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી અને ગ્રામ પંચાયત મેઘરજને લેખીતમાં જાણ કરી છે.

પ્રાંતિજ ખાતે જાયન્ટસ ગ્રુપ દ્વારા આયુર્વેદિક ઉકાળો પીવડાવવામાં આવ્યો

પ્રાંતિજ, તા. ૧૩
 પ્રાંતિજમાં વિવિધ રાહ જુએ છે ત્યારે પ્રાંતિજ ખાતે પ્રાંતિજમાંથી મળી આવ્યાં છતાં હાલ તો હજુ વધુ કેસો મળી આવે તેની સાહ જુએ છે ત્યારે પ્રાંતિજ ખાતે પ્રાંતિજના સ્વામિનારાયણ સો સાયટી, દેસાઈની પોળ, હરિહરેશ્વર મહાદેવ મંદિર, બ્રહ્મણી મંદિર ચોક, પ્રજાપતિ વાસ સહિત વિવિધ વિસ્તારોમાં ટીમો બનાવી રહિશોને ઉકાળો પીવડાવવામાં આવ્યો હતો અને હજુ બે દિવસમાં વિવિધ વિસ્તારોમાં રહીશોને ઉકાળો પીવડાવવામાં આવશે. જયારે ઉકાળો બનાવવા તથા શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં જાયન્ટસ ગ્રુપના સ્થાપક ડૉ. એન.કે.



કેસો દિવસે ને દિવસે ઘટવાને બદલે વધારો થઈ રહ્યો છે. ત્યારે સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજમાંથી પણ અત્યાર સુધીમાં ચાર કેસો મળી આવ્યાં છે. ત્યારે તંત્ર હજુ ઉધતુ છે ત્યારે જાયન્ટસ ગ્રુપ દ્વારા પ્રાંતિજના વિવિધ વિસ્તારોમાં ઉકાળો પીવડાવવામાં આવ્યો હતો.

ગુજરાત મકાન અને અન્ય બાંધકામ શ્રમયોગી કલ્યાણ બોર્ડ દ્વારા મહિલા બાંધકામ શ્રમયોગી સન્માન સમારંભ યોજાયો

રાજ્યમાં સ્ત્રી સશક્તિકરણ પબવાડીયાની ઉજવણી અંતર્ગત વિવિધ મહિલાલક્ષી કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવતું હોય છે. ત્યારે સી.ટી.એમ. ખાતે ગુજરાત મકાન, અન્ય બાંધકામ શ્રમયોગી કલ્યાણ બોર્ડ દ્વારા મહિલા બાંધકામ શ્રમયોગી સન્માન સમારંભનું આયોજન કરવા આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત મહિલા અને બાળ કલ્યાણ રાજ્યમંત્રી ડૉ. નિર્મલાબેન વાઘવાણીએ પ્રાસંગિક ઉદબોધનમાં જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યની અડધા ઉપરાંતની જનસંખ્યા મહિલાઓ અને બાળકોની છે ત્યારે રાજ્યની ૬૫૩ ઉપરાંતની વિવિધ પ્રજાકલ્યાણલક્ષી યોજનાઓ પૈકીની ૮૬ યોજના મહિલા કલ્યાણને સમર્પિત છે. સેવાકીય પ્રવૃત્તિ કરતું જાયન્ટસ ગ્રુપ દ્વારા કરોલ ખાતે આવેલ સરકારી આયોર્વેદિક દવાખાનાના સંયોગથી ડૉ. કલ્પેશ જોષી ગાયત્રી હોસ્પિટલ ખાતે આયોર્વેદિક ઉકાળો બનાવી રેરિયા, સુનીલદાસજી મહારાજ, વજેસભાઈ ભાવસાર, પિયુષભાઈ શાહ, મિતેષભાઈ શાહ વગેરે જાયન્ટસ મેમ્બરો દ્વારા જહેમત ઉઠાવી હતી.

મંત્રીએ વધુમાં બાંધકામ શ્રમિક મહિલાઓને વહેલી સવારે ઉઠીને આખા પરિવારનું ભોજન બનાવવાની ઝંઝટમાંથી મુક્તિ અપાવતી “શ્રમિક અન્નપૂર્ણા” યોજનાને મહિલાઓની ચિંતા અને મહિલા સશક્તિકરણની દિશાનું જ એક ઉત્તમ પરિણામ ગણાવીને કહ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકારે મહિલા સુરક્ષા અને મહિલા સક્ષમતા માટે અનેકવિધ પ્રયાસો પ્રતિબદ્ધતાપૂર્વક હાથ ધર્યાં છે તેનો વ્યાપક લાભ મહિલાઓએ ઉઠાવવો જ જોઈએ. ડૉ. અનિલ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યના નોંધાયેલા બાંધકામ શ્રમિકોમાં ૪૮ ટકા જેટલું પ્રમાણ બાંધકામ શ્રમિક મહિલાઓનું છે. ત્યારે તેમના સશક્તિકરણની સાથે આરોગ્યની પણ ચિંતા સેવીને રૂ.

કાયદો અને કાનૂન ● ૪ પાનાનું ચાલુ...
 પરંતુ કલમ ૧૬, ૩૨(૩), ૩૩ અને ૩૪ મુજબ જ સંસદ કાર્યવાહી કરી શકે છે. કલમ ૩૫ ને સુધારવાનો અધિકાર સંસદને નથી પરંતુ બંધારણની કલમ ૩૭૨ થી અનુક્રમ સુધારા કરવા હક્ક, અધિકાર બક્ષેલ છે જેનો ઉપયોગ કરી શકે છે. કલમ ૩૫ માં જ્યાં સંવિધાનમાં મૂળભૂત હક્કોના રક્ષણ માટે કાયદો ઘડવાની તેમજ તેના ભંગ માટે કાયદો ઘડવાની તેમજ તેના ભંગ માટે શિક્ષાત્મક કાયદો ઘડવાની જોગવાઈ કરી હોય તો તે કાયદો ઘડવાની સત્તા માત્ર સંસદને જ રહેશે. હવે મહિલાઓના મૂળભૂત અધિકારો તથા વારસા ધારાના રક્ષણ માટે આ કલમમાં ફેરફાર કરવો હાલમાં જરૂરી છે તેમજ કાશ્મીરની હાલની પરિસ્થિતિ મુજબ પણ સ્થાનિક નાગરિકોનું સંખ્યાબળ સમપ્રમાણ કરવા માટે બહારના નાગરિકોને મીલકત ખરીદવાના હક્કો, અધિકારો આપવા જરૂરી છે જેથી અલગતાવાદ, આંતકવાદનું જોર ઘટે અને કાશ્મીરના નાગરિકોની ભારત મહા સંઘ સાથે જોડવાની માંગણી પ્રબળ કરે એક કાંકરે બે પક્ષી મારવાનો આખો કારસો છે.

અતિતની આજ ● ૪ પાનાનું ચાલુ...
 કરવાના ખ્યાલ સાથે જ વરવા ગુજરાતી એચ. ટી. પારેખ (ICICI) અને HDFCના સંસ્થાપક) થકી રજૂ થયેલું મોડેલ હતું. રાજકીય શાસકોના અંગત રાગદ્વેષને બાજુએ સારીને પ્રત્યેક દેશના વિશાળ હિતમાં અને સહિયારા હિતમાં ‘સાક’ સક્રિય રહે એ અનિવાર્ય છે. મહર્ષિ અરવિંદ કે શ્રી ગુરુજીને અભિપ્રેત ભારત-પાકિસ્તાન અને ૧૯૭૧ પછીના બાંગલાદેશનો વિલય ભારતમાં થાય એ શક્યતા અત્યારે બહુ સફળતાને

ત્રણ કિસ્સામાં મહિલાઓએ જ ચોટલી કાપી : ગૃહપ્રધાન

સીઆઈડી કાઠમ દ્વારા ચોટીકાંડની ઘટનાની તપાસ તેજ બનાવાઈ : શહેરમાં બે દિવસમાં ચોટીકાંડના ચાર કિસ્સા

ગાંધીનગર, તા. ૧૩
 અમદાવાદ શહેર સહિત સમગ્ર રાજ્યભરમાં ચક્રવાર જગાવનાર ચોટીકાંડમાં સીઆઈડી કાર્થમની તપાસ બાદ હવે ચોટીકાંડ માનવસર્જિત હોવાના પુરાવા સામે આવી રહ્યા છે. ત્રણ કિસ્સાઓમાં મુદ્દા મહિલાઓએ જાતે જ તેમની ચોટલી કિશોરીના કપાયેલા વાળ અને તેના માથાના વાળ અલગ-અલગ હોવાનો ઘટસ્ફોટ સામે આવ્યો હતો. સુરતના કિમ વિસ્તારમાં પણ એસઓજીની તપાસમાં મહિલાએ તેના દાંત વડે જ વાળ કાપ્યા હોવાનું પણ તપાસમાં ફલિત થયું હતું. આમ, ચોટીકાંડ એ માનવસર્જિત હોવાની વાતને આધાર આજે ફરી શીલજમાં એક મહિલાની ચોટલી કપાઈ હતી. સીઆઈડી કાર્થમની તપાસ ટીમે આ ઘટનાઓની પણ તપાસ હાથ ધરી છે. બીજાબાજુ, અમદાવાદમાં ઉત્તર ભારતીય અને પછાત-ગરીબ મહિલાઓને ચોટીકાંડનો ભોગ બનાવાઈ રહી હોવાની અફવાએ જોર પકડ્યું છે. તો કેટલાય લોકો અંધશ્રદ્ધામાં ચોટીકાંડથી બચવા નીતનવા નુસખા અને પેંતરા અજમાવી રહ્યા છે. જેમાં અમદાવાદના શાહવાડી વિસ્તારમાં લોકોના ઘરની બહાર કુંકુમદંડીના થાપા મરાઈ રહ્યા છે કે જેથી કોઈ ખરાબ શક્તિ ઘરમાં પ્રવેશ ના કરી શકે. તો, વળી, કેટલીક મહિલાઓ માથાના વાળમાં લીંબુ-મરચા લટકાવીને ફરી રહી હોવાનું સામે આવ્યું હતું. ગઈકાલે અંકલેશ્વરમાં પણ લોકો તેમના ઘરની બહાર લીમડાના તોરણ અને લીંબુ-મરચા લટકાવતા હોવાના કિસ્સા સામે આવ્યા છે. આમ, લોકો ચોટીકાંડને લઈ અંધશ્રદ્ધાનો પણ શિકાર બની રહ્યા છે.

ચોટીકાંડ ઘણા શપ્તોનું તરકટ જ છે : સીઆઈડી
 સીઆઈડી કાર્થમના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે, ચોટીકાંડ એ વાસ્તવમાં કેટલાક શપ્તો દ્વારા ઉભુ કરાયેલું તરકટ છે. ચોટીકાંડમાં સુરત, રાજકોટ, બનાસકાંઠા સહિતના વિસ્તારોના પાંચથી છ કેસો ભોગસ હોવાનું સાબિત થયું છે. કેટલાક કિસ્સામાં મહિલા કે કિશોરીના વાળ કપાયેલા વાળથી અલગ હોવાનું પણ સામે આવ્યું છે. આમ, ચોટીકાંડથી લોકોનું ધ્યાન ખેંચવા અફવાઓ ફેલાવાઈ રહી છે. સીઆઈડી કાર્થમે તેની તપાસમાં એફએસએલની મદદ પણ લીધી છે.

પુરાવા મળી રહ્યા છે. જો કે, તેમ છતાં સીઆઈડી કાર્થમે તેની સઘન અને ઝીણવટભરી તપાસ ચાલુ રાખી છે. અમદાવાદમાં છેલ્લા બે દિવસમાં ચોટીકાંડની ચાર ઘટનાઓ પ્રકાશમાં આવી છે. જેમાં ગઈકાલે નારોલ, ગોમતીપુર અને શીલજમાં મહિલાઓની ચોટલી કપાયા બાદ

પ્રાંતિજ ખાતે ક્ષત્રિય સમાજ યુવક મંડળ દ્વારા જરૂરીયાતમંદોને કાચું સીધું અપાયું

પ્રાંતિજ, તા. ૧૩
 દાન આપવું એ સહેલું છે પણ ખરેખર જરૂરીયાતમંદો સુધી ક્ષત્રિય સમાજ યુવક મંડળ દ્વારા સન્માન કરવામાં આવે છે. પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાંથી દરેક સમાજના દાંતાઓ પાસેથી નાની સદસ્ય પ્રદિપસિંહ રાઠોડ,



પહોંચાડવું એ વધારે અઘરું છે ત્યારે પ્રાંતિજ ખાતે ક્ષત્રિય સમાજ યુવક મંડળ દ્વારા છેલ્લા બે વર્ષથી કોઈને મદદ કરવાના ઈરાદાથી દાન ઉધરાવી જરૂરીયાતમંદોને પહોંચાડે છે. સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજ ખાતે છેલ્લાં બે વર્ષથી મોટી રકમ એકઠી કરી ખરેખર જરૂરીયાતમંદોની યાદી બનાવી નાનીભાગેળ બહુચર માતાના મંદિર ચોકમાં કાચુ સીધાંની કિંટ તે યાર કરી ખરેખર જરૂરીયાતમંદોને દાંતાઓ હસ્તે આપવામાં આવે છે અને દાંતાઓનું ફુલહાર દ્વારા ક્ષત્રિય યુવક મંડળ

માળની ઈમારત પણ ઘસ્ટ થઈ છે. મંડીમાં હવામાન વિભાગ દ્વારા એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. સતત વરસાદને કારણે હનોગી મંદિર અને તેની આસપાસના વિસ્તારોમાં શિલાઓ પડી રહી હતી. તેની સાથે નેશનલ હાઈવે-૨ ૧ પંડોહથી ઓટ સુધીના પહાડી વિસ્તારમાં ભૂસ્ખલનની સંભાવનાને જોતા એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. તેથી અહીં સડક પર વાહનો ઉભા નહીં રાખવાની અને સાવચેતીપૂર્વક મુસાફરી કરવાની સલાહ આપવામાં આવી છે.

કહેર... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલું
 ઓફિસર ડૉ. ભાનિન સોલંકીના કહેવા અનુસાર, અમદાવાદ શહેરમાં ૧૨ ઓગસ્ટ સુધીમાં સ્વાઈનફ્લૂના કુલ મળીને ૩૮૦ કેસ નોંધાવા પામ્યા હતા. જે પૈકી ગઈકાલે ત્રણ લોકોના મોત થતા કુલ મૃત્યુઆંક ૩૮ ઉપર પહોંચવા પામ્યો હતો. ૧૨ ઓગસ્ટના રોજ અમદાવાદ શહેરમાં કુલ ૧૫૧ લોકો સારવાર હેઠળ હતા. જે પૈકી ૨૦ દર્દીઓને વેન્ટિલેટર પર રાખવામાં આવ્યા હતા. આ પૈકી આજે વધુ ચાર લોકોના મોત થતા કુલ મૃત્યુઆંક ૪૩ ઉપર પહોંચવા પામ્યો છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં સ્વાઈનફ્લૂના વધુ ૫૪ જેટલા કેસ અમદાવાદ શહેરમાં નોંધાવા પામ્યા છે. આ સાથે જ અમદાવાદ શહેરમાં ૧૩ દિવસની અંદર સ્વાઈન ફ્લૂના કુલ મળીને ૩૦૦ પોઝીટીવ કેસ નોંધાવા પામ્યા છે. બીજા તરફ કુલ મળીને ૨૪ લોકોના મોત થવા પામ્યા છે. આ વર્ષની શરૂઆતથી અત્યાર સુધીમાં અમદાવાદ શહેરમાં સ્વાઈન ફ્લૂના કુલ ૪૫૧ જેટલા પોઝીટીવ કેસ નોંધાતા મ્યુનિસિપલ તંત્રની નિષ્ફળતા છતી થવા પામી છે.

ત્રીજી ટેસ્ટ... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલું
 ફોર્મમાં ચાલી રહ્યા નથી તે જોતા ભારતની જાત નિશ્ચિત દેખાઈ રહી છે. અગાઉ ભારતીય ટીમ આજ ટેસ્ટ મેચના બીજા દિવસે ૪૮૦ રન કરીને ઓલઆઉટ થઈ ગઈ હતી. પંચાએ ૯૬ બોલમાં સદી કરી હતી. અન્ય ભારતીય બેટ્સમેનો આજે ફ્લોપ રહ્યા હતા. શ્રીલંકા તરફથી સંદાકને સૌથી વધુ પાંચ વિકેટ ઝડપી હતી. કોલંબોના સિંઘાલી સ્પોર્ટ્સ ડ્રાઉન્ડ પાતે રમાયેલી બીજી ટેસ્ટ મેચમાં શ્રીલંકા ઉપર એક ઈનિંગ્સ અને ૫૩ રને ભારતે જીત મેળવી હતી. આની સાથે જ ભારતે ત્રણ ટેસ્ટ મેચોની શ્રેણી ૨-૦થી જીતી લીધી હતી. દુનિયાની નંબર વન ટીમ ભારતે સતત આઠમી શ્રેણી જીતી છે. ૨૦૧૪-૧૫માં ઓસ્ટ્રેલિયાની જમીન પર ચાર ટેસ્ટ મેચોની શ્રેણીમાં ૨-૦થી શ્રેણી ગુમાવી દીધા બાદથી ટીમ ઈન્ડિયાએ કોઈપણ ટેસ્ટ શ્રેણી ગુમાવી નથી. ગોલના મેદાન ખાતે રમાયેલી પ્રથમ ટેસ્ટ મેચમાં ભારતે યજ્ઞાન શ્રીલંકા પર ૩૦૪ રને ભવ્ય જીત મેળવી હતી. આની સાથે જ ટેસ્ટ શ્રેણીમાં ૧-૦ની મહત્વપૂર્ણ લીડ પણ મેળવી લીધી હતી. મેચના ચોથા દિવસે જ ભારતે આ ટેસ્ટ પોતાના નામ પર કરી હતી.

ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં સ્વાઈન ફ્લુના બે કેસ મળ્યા

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૩
 સમગ્ર રાજ્ય ઠેર ઠેર સ્વાઈન ફ્લુના કેસ જોવા મળી રહ્યા છે. ત્યારે ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના બે કેસ મળી આવતા સારવાર માટે હિંમતનગર રીફર કરવામાં આવ્યા છે. મળતી વિગતો અનુસાર ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના ચિખલા ગામના શમીબેન જશુભાઈ ઠાકોર (૩૫) તથા તેમના પતિ જસુભાઈ વિક્રમભાઈ ઠાકોર (૪૦)ને શરદી ઉધરસની તકલીફ જણાતા શુક્રવારના રોજ ખેડબ્રહ્મા જનરલ હોસ્પિટલ લાવવામાં આવેલ. જ્યાં પ્રાથમિક સારવાર કરી શંકાસ્પદ લાગતા હિંમતનગર જનરલ હોસ્પિટલમાં રીફર કરવામાં આવ્યા હતા. હિંમતનગર જનરલ હોસ્પિટલના આરએમઓ ડૉ. પરીખે જણાવેલ કે ચિખલા ગામના બે કેસ પોઝીટીવ હોવાનું જણાવ્યું હતું. ખેડબ્રહ્મા ટીએચઓ ડૉ. ગોસ્વામીને પુછતા તેમણે જણાવેલ કે અમોને કોઈ જાણ કરવામાં આવેલ નથી.

પીઠ પત્રકાર સ્વ. ભુવનેશ ઓઝાની આજે ગાંધીનગરમાં અંતિમયાત્રા

ગાંધીનગર, તા. ૧૩
 ગાંધીનગરના પીઠ પત્રકાર સ્વ. શ્રી ભુવનેશભાઈ ઓઝાનું ૬૪ વર્ષની વયે ૧૧ને શુક્રવારના રોજ હૃદયરોગનો હુમલો આવતા દુઃખદ અવસાન થયું હતું. સ્વ. શ્રી શંકરલાલ દેવશંકર ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની પાછળ વિલાપ કરતાં છોડી ગયા છે. સાંજના ૪ થી દે તેમના નિવાસના સ્વર્ગસ્થની અંતિમયાત્રા તેમના નિવાસસ્થાનેથી નીકળશે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૭ને સોમવારના રોજ કુડાસણ રોડ, કાનમ ફલેટની સામે ઓઝા (પતરાળાવાળા, ભાવનગર)ના પુત્ર સ્વ. શ્રી ભૂવનેશભાઈ ઓઝા પોતાની પાછળ પત્ની માયાબહેન, પુત્ર ભાવીક અને પુત્રી પુર્વિ (બન્ને ઓસ્ટ્રેલિયા) તેમજ પુત્રવધુ સોનાલી તેમજ જમાઈ કેતનકુમાર અને પૌત્ર પૌત્રી પલાસ તથા વવાનાને પાતાની